
گروه حوادث: مرضیه همایونی/  پرونده 5 دزد نقاب‌دار که از 
خانه‌های پایتخت مسلحانه سرقت می‌کردند، با اتهام محاربه 

به دادگاه رفت. 
به گزارش »ایران«، اواخر‌ سال 1401 بود که اولین شکایت از این باند 
به پلیس گزارش شد. وقتی کارآگاهان اداره یکم پلیس آگاهی به 
محل سرقت که خانه مهندسی جوان بود، رفتند وی گفت: »در خانه 
نشسته بودیم که ناگهان در باز شد و چهار مرد که صورت‌های‌شان 
را با نقاب پوشانده بودند وارد خانه شدند. آنها ساح و قمه و 
شمشیر به دست داشتند. مردان نقاب‌دار با تهدید اسلحه، ما را در 
اتاقی حبس کرده و وسایل باارزش را سرقت کردند. به دنبال این 
شکایت کارآگاهان اداره یکم پلیس آگاهی پایتخت وارد عمل شده 
و تحقیقات برای دستگیری اعضای باند آغاز شد. بررسی‌ها نشان 
داد مردان نقاب‌دار پنج نفر بوده و یکی از آنها داخل خودرو به 
انتظار همدستانش مانده و چهار متهم دیگر وارد ساختمان شده و 
سرقت را انجام داده‌اند. در ادامه مشخص شد اعضای این باند به 
چند خانه دیگر نیز با همین شیوه دستبرد زده‌اند و در بعضی مواقع 
صاحب‌خانه نیز در منزل حضور داشت و آنها با تهدید سناریوی 
سرقت‌هایشان را اجرا می‌کردند. کارآگاهان پلیس در ادامه موفق 
شدند هویت اعضای باند را که دو برادر، خواهرزاده آنها و دو نفر از 
دوستانشان بودند شناسایی کنند و سرانجام متهمان در عملیات ویژه 
پلیس در ویلای اجاره‌ای در اطراف پایتخت دستگیر شدند. متهمان 
اعتراف کردند برای سرقت‌ها از شهر زادگاهشان راهی پایتخت شده و 

پس از اجرای سناریوی سرقت به شهرشان بازمی‌گشتند.

اتهام محاربه
سردسته این باند که یکی از برادران بود در تحقیقات به 
سرقت‌های سریالی اعتراف کرد و گفت: »ما در شهر پرسه 
می‌زدیم و با دیدن خانه‌های ویلایی یا کم‌واحد با شکستن 
در پارکینگ یا در ورودی وارد شده و در واحد را نیز با کارت بانکی 

باز کرده و وارد آپارتمان‌ها می‌شدیم.«
او ادامه داد: »اگر صاحب‌خانه در منزل بود که با تهدید دست 
و پاهایش را می‌بستیم و با زور رمز گاوصندوق را گرفته و اقدام 

به سرقت میلیاردی می‌کردیم.« 
با اعتراف متهمان، آنها به بازسازی صحنه سرقت‌هایشان 
پرداخته و با تکمیل تحقیقات، با توجه به آنکه آنها باعث 
رعب و وحشت شده بودند بازپرس دادسرای ویژه سرقت 
ح کرد و 5 مرد مسلح به‌زودی در  اتهام محاربه برای آنها  مطر
دادگاه عمومی و انقاب تهران پای میز محاکمه خواهند رفت.

مسلح سارق   5 برای  به  ر محا تهام  ا

دادگاه کیفری

 پایان فرار 7 ساله قاتل مأمور پلیس
 عامل اصلی شهادت مأمور پلیس پس از 
‌7سال در عملیاتی غافلگیرانه دستگیر شد.
 سردار حسن شجاعی‌نسب، فرمانده انتظامی 
خراسان جنوبی از دستگیری یکی از عناصر 
شاخص قاچاق مواد مخدر در شرق کشور و 
سرکرده اصلی باند مسلحانه عامل شهادت 
ستوان‌دوم ایمان یوسفی پس از 7 سال خبر 
داد و گفت: »در پی درگیری مأموران انتظامی 
خراسان جنوبی با قاچاقچیان سازمان‌یافته 
و مسلح مواد مخدر در 20 تیر 1397 در حوزه 

کویری شهرستان خوسف که به شهادت ستوان‌دوم ایمان یوسفی منجر 
شد، شناسایی و دستگیری عوامل اصلی این جنایت به صورت ویژه در 
دستور کار پلیس قرار گرفت. تعدادی از اعضای این باند مسلحانه در 
سال‌های گذشته دستگیر شدند و در ادامه تحقیقات مشخص شد سرکرده 
اصلی باند و یکی از عناصر مهم مافیای قاچاق مواد مخدر در شرق کشور 
فردی به هویت »الف-ع« است که پس از حادثه با استفاده از هویت‌های 

جعلی به خارج از کشور متواری شده بود.« 
فرمانده انتظامی خراسان جنوبی بیان کرد: »این متهم طی سال‌های 
گذشته به طور مستمر تحت رصد اطلاعاتی و فنی مأموران قرار داشت تا 
اینکه با تلاش‌های شبانه‌روزی پلیس، محل اختفای وی در شهر زاهدان 

شناسایی و دستگیر شد.«

شوخی بی جا با مرگ تمام شد
چند کارگر که در یکی از واحدهای قطب صنعتی بروجن کار می‌کردند با 

پرت کردن دوستشان به استخر باعث مرگ وی شدند.
امیر انتظامی‌نیا فرمانده انتظامی بروجن در تشریح این حادثه گفت: 
»چهار کارگر در یک شوخی خطرناک، همکار جوان خود را به درون استخر 
کارخانه انداخته و موجب غرق شدن پسر 25 ساله شدند. بررسی‌های 
اولیه نشان می‌دهد ۴ نفر از همکاران این جوان، در اقدامی که به گفته 
مقامات انتظامی ظاهراً جنبه شوخی داشته، او را به داخل استخر آب 
پرتاب کرده‌اند. این اقدام ناگهانی به فاجعه‌ای دلخراش تبدیل شد و 

کارگر جوان جان خود را از دست داد.«
فرمانده انتظامی شهرستان بروجن با تأیید این خبر اعام کرد: »عاملان 
این حادثه بلافاصله شناسایی و دستگیر شده‌اند. متهمان پس از تشکیل 
پرونده مقدماتی، برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی تحویل داده 
شدند و تحقیقات برای روشن شدن ابعاد پنهان این رویداد همچنان 

ادامه دارد.« 
 

مرگ کارگر زیر تیغه دستگاه
کارگری که در زمین کشاورزی مشغول کار با دستگاه کولتیواتور بود، طی یک 

حادثه شغلی جان خود را از دست داد.
به گزارش خبرنگار ایلنا، کارگر یک زمین کشاورزی به نام محمد رسول 
جیلو که در منطقه کوهستانی و روستایی سردشت استان آذربایجان غربی 
مشغول کار با دستگاه کولتیواتور بود هنگامی که مشغول آماده‌سازی زمین 
برای کشت بود ناگهان بر اثر بی‌احتیاطی با تیغه دستگاه برخورد کرد و 

جان خود را از دست داد.

گروه حوادث/ کامران علمدهی: پرونده 
قتل دختر جوان در دورهمی دوستانه 
سیزده بدر در حالی به ایستگاه محاکمه 
رسید که متهم مدعی شد شلیک اشتباهی 

باعث مرگ مقتول شده است. 
به گزارش »ایران«، روز 13 فروردین سال 
1404 گزارش یک درگیری خونین در یکی از 
بوستان‌های شمال تهران به پلیس اعلام 
شد. پس از حضور مأموران و بررسی‌های 
اولیه مشخص شد که دختر جوانی به نام 
مریم با شلیک گلوله مجروح شده و پسری 
به نام شهریار هم مورد ضرب و شتم شدیدی 
قرار گرفته که هر دو به بیمارستان شهدای 
تجریش منتقل شدند اما ساعتی بعد مریم 
به خاطر شدت جراحت تسلیم مرگ شد.
با مرگ مریم پرونده وارد فاز تازه‌ای شد و 

مأموران به تحقیق درباره شناسایی عامل قتل 
پرداختند. در اولین گام از تحقیقات فیلم‌های 
مداربسته محل درگیری بازبینی و مشخص شد 
سرنشینان یک خودروی دنا به همراه 3 دستگاه 
موتورسیکلت وارد بوستان شده و پس از درگیری 

با چند دختر و پسر از محل متواری شده‌اند.
در ادامه پلیس به سراغ شهریار رفت و او در 
توضیح ماجرا گفت: »من و دوستانم از روز 11 
فروردین خانه‌ای را در شمال شهر اجاره کردیم 
تا در روزهای تعطیل عید کنار هم باشیم. 
روز سیزده بدر وسایل ناهار را برداشتیم تا به 
بوستانی که مقابل همان خانه بود برویم اما 
شهرام و دوستانش که از قبل با من اختلاف 
داشتند سر رسیدند و درگیر شدیم. من هرچه 
به آنها گفتم که مشکل شما با من است با 
دوستانم کاری نداشته باشید توجهی نکردند و 

با گاز اشک‌آور و شوکر به جان ما افتادند. 
پس از آن دوستم بهرام به قصد ترساندن آنها با 
اسلحه چند تیر بی‌هدف شلیک کرد اما یکی 
از گلوله‌ها به مریم خورد.« شهرام و دوستانش 
هم پس از بازداشت، اظهارات شهریار را تأیید 
کردند و گفتند نقشی در قتل دختر جوان 
نداشتند و پس از اینکه گلوله شلیک شد و مریم 

روی زمین افتاد از ترس فرار کردند. 
پس از آنکه برای مأموران محرز شد ضارب 
اصلی بهرام بوده است به سراغ او رفتند اما 
وی فرار کرده بود. با این حال ردیابی‌ها ادامه 
یافت تا اینکه چند روز بعد مأموران بهرام را در 
حالی که قصد داشت به صورت غیرقانونی از 

کشور خارج شود دستگیر کردند. 
بهرام در بازجویی‌های اولیه به قتل اعتراف 
کرد اما گفت ناخواسته مرتکب قتل شده 

است. با تکمیل تحقیقات، پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 10 دادگاه کیفری یک استان 

تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای‌دم درخواست 

قصاص کردند.
سپس بهرام به جایگاه رفت و گفت: »روز 
حادثه در بوستان نشسته بودیم که به یکباره 
حدود 10 نفر با گاز اشک‌آور و شوکر و اسلحه 
شکاری به ما حمله کردند. در همین حین 
یکی از آنها گاز اشک‌آور به من زد که چشمانم 
تار شد. به‌سختی خودم را به خانه‌ای که اجاره 
کرده بودیم رساندم، وقتی به سختی چشمانم 
را باز کردم دیدم یکی از آنها با اسلحه بالای 
سرم ایستاده است که اسلحه را از او گرفتم 

اما فرار کرد، بعد برای اینکه آنها را بترسانم 
از پنجره چند تیر هوایی شلیک کردم بعد از 
چند دقیقه مهاجمان به‌سرعت از محل فرار 
کردند و من خودم را به دوستانم در داخل 
بوستان رساندم و دیدم شهریار نیمه‌جان روی 
زمین افتاده و چند متر آن‌طرف‌تر هم مریم 
در حالی که گلوله خورده روی زمین افتاده بود 
که فهمیدم یکی از گلوله‌های من به او خورده 
و به‌سرعت فرار کردم.« متهم افزود: »من با 
مریم مشکلی نداشتم و قصدم کشتن او نبود 
حالا هم خیلی پشیمانم.« با پایان جلسه 

قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

 نیجر 

مرگ 49 مسافر بر اثر تشنگی
مقامات جمهوری نیجر اعام کردند ۴۹ نفر از 
مسافران یک کامیون پس از خراب شدن و توقف 
آن در منطقه‌ای دورافتاده از صحرای بزرگ آفریقا 
در شمال این کشور، بر اثر تشنگی جان خود را 

از دست داده‌اند.
 به گزارش بی‌بی سی، این گروه در حال 
بازگشت از یک مراسم آیینی از کشور مالی بودند 
که در بین راه، ذخیره آب آنها تمام شد و در 
حدود ۸۰ کیلومتری غرب »آساماکا«، یک نقطه 
مرزی مهم بین نیجر و الجزایر، سرگردان شدند. 
فرماندار منطقه‌ای در بیانیه‌ای به نقل از شاهدان 
درباره این حادثه ناگوار گفت: »مسافران بین راه، 
گرفتار شرایط غیرقابل پیش‌بینی و خطرناکی 
شدند و دمای بسیار بالا و کمبود آذوقه، شانس 
بقا را برای آنها بسیار دشوار کرد.« تنها دو نفر از 
سرنشینان کامیون جان سالم به در بردند و با 
پای پیاده از بیابان به سمت آساماکا رفتند و در 
آنجا مقامات را مطلع کردند. در بیانیه فرماندار 
آمده است این کامیون از شهر »تلهاندک« در مالی 
حرکت کرده بود اما از مسیر تعیین شده منحرف 
شد.راننده و مسافران چندین روز تلاش‌های 
مکرری برای تعمیر وسیله نقلیه انجام دادند، اما 

تلاش‌های آنها در نهایت بی‌نتیجه ماند.

به گفته شاهدان، پس از رسیدن مقامات به 
محل حادثه، ده‌ها نفر بی‌جان در زیر کامیونِ 
بی‌حرکت و اطراف آن پیدا شدند.قربانیان 
توسط تیم امداد و نجاتی که از سوی مقامات 
محلی به منطقه اعزام شده بودند، در گورهای 
دسته جمعی دفن شدند. تیم نجات همچنین 
اعلام کرد هنگام بازگشت از محل حادثه، با یک 
کامیون خراب دیگر که بیش از ۶۰ نفر را حمل 
می‌کرد و به دلیل خرابی باتری به مدت سه روز 
در بیابان سرگردان بودند، مواجه شده است.

 کلمبیا 

انفجار معدن زغال سنگ با ۷ کشته
مقامات محلی کلمبیا روز جمعه تأیید کردند که 
هفت معدنچی پس از وقوع انفجار در یک معدن 
زغال سنگ در منطقه »کوندینامارکا« جان خود را 

از دست داده‌اند.
به گزارش شینهوا، رسانه‌های محلی گزارش 
دادند که این انفجار در معدنی در منطقه 
»سوتاتاوسا« رخ داد. اطلاعات اولیه نشان 
می‌دهد که انفجار ناشی از تجمع گاز در زیر زمین 
بوده است. تیم‌های امداد و نجات اندکی پس از 
حادثه به محل اعزام شدند.  به گفته مقامات 
محلی آژانس ملی معدن کلمبیا، تحقیقات رسمی 
را برای تعیین علت دقیق وقوع این حادثه آغاز 

خواهد کرد.
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